



2 липня в Полтавській області з робочою поїздкою перебував Прем'єр-міністр України Володимир Гройсман. У робочій поїздці Главу Уряду супроводжували голова обласної ради Олександр Біленький, т.в.о. голови облдержадміністрації Олег Пругло, інші офіційні особи.

Володимир Гройсман оглянув хід реконструкції автомобільної дороги державного значення М-03 Київ-Харків-Довжанський та зазначив, що Уряд і далі працюватиме над поліпшенням дорожньої інфраструктури, і в той же час продовжуватиме розпочаті соціальні ініціативи.

**- Ми з 2017 року постійно фінансуємо систему будівництва українських доріг. Хочу вам наголосити, що в 16 році вся дорожня інфраструктура, яка б мала будувати, була банкрутом, була розвалена. Ми це все врятували, створили нову систему будівництва доріг, створили дорожній фонд, систему його розподілення, систему його наповнення, почали давати чіткі пріоритети між будівництвом обласними центрами. Те, що ви сьогодні бачите, ще є одним із таких проектів, треба далі продовжувати робити свою роботу, і тоді ми отримаємо результат** , - зауважив Володимир Гройсман.

Під час робочої поїздки Прем'єр-міністр України Володимир Гройсман також відвідав ЦНАП у місті Пирятин, оглянув об'єкти реконструкції Пирятинського ліцею Пирятинської міської ради Полтавської області, зустрівся з головами об'єднаних територіальних громад Полтавської області.

На думку голови обласної ради Олександра Біленького, дана програма візиту Прем'єр-міністра України Володимира Гройсмана не випадкова, адже оглянуті об'єкти свідчать про ефективність реформ та є прикладом вдалого розподілу коштів.

- **Це був приїзд ознайомлення з результатами реформ, в тому числі децентралізації. Я хочу сказати, що його занепокоєння з приводу згортання реформи децентралізації новою владою я теж розділяю, бо тільки й чую про можливість проведення дочасних, уже місцевих виборів. Але незрозуміло за якою системою. Якщо система буде незмінена, тобто будуть районні ради, сільські ради, ради об'єднаних громад, ми отримаємо розбалансування бюджету і нічого іншого,** - зазначив Олександр Біленький. Додав, що реконструкція автомобільної дороги державного значення М-03 Київ-Харків-Довжанський - хороший приклад поступового відновлення дорожньої інфраструктури на державному рівні, - **Зараз завдяки наповненню дорожнього фонду, завдяки перерозподілу коштів на місцях, ми отримуємо і оновлені дороги державного значення, і йде ремонт доріг місцевих. Ми бачимо об'їзну дорогу навколо Лубен, вже відкрита об'їзна дорога навколо Покровської Багачки. Це результат того, що Уряд сконцентрував свою увагу на дорогах, в тому числі, через створення дорожнього фонду**, - підсумував голова обласної ради.

**Довідково:** Востаннє ремонтні роботи автомобільної дороги державного значення М-03 Київ-Харків-Довжанський проводили у 2012 році. Реконструкцію відновили влітку 2018 року. Нині роботи виконують на ділянці 197-210 км (Лубенський район). Упродовж 2018-2019 років з державного бюджету профінансовано робіт на суму близько 700 млн грн. Підрядник ТОВ «Шляхове будівництво «АЛЬТКОМ» під час реконструкції використовує асфальтобетон, виготовлений на власному заводі у м.Пирятин. Завершення робіт заплановано у 2019 році.





